

ПРИЗЫВ

№ 49
(9157)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
21 июня
2023 года

Цена –
13 рублей 83 копейки

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Мы вместе

Договорились о сотрудничестве

Соглашение о сотрудничестве подписали глава региона Александр Моор и временно исполняющий обязанности губернатора Запорожской области Евгений Балицкий.

Как сообщил в Telegram-канале Александр Моор, регионы будут совместно работать по целому ряду направлений: от проектов в экономике и промышленности до молодежной политики и охраны окружающей среды.

«Взаимодействие с новыми регионами России для Тюменской области – приоритетная задача. Мы помогаем восстанавливать социальную инфраструктуру в Краснодаре. Предприниматели из Донецкой Народной Республики были на форуме УрФО «Окно возможностей». Тогда же договорились о сотрудничестве с председателем правительства ДНР Евгением Солнцевым», – написал Александр Моор.

ИА «Тюменская линия»

22 июня – День памяти и скорби

Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!

22 июня особенная скорбная памятная дата для нашей страны. Великая Отечественная война стала суровым испытанием на прочность, силу духа, мужество и героизм для всего народа, который нерушимой стеной встал на пути врага. В этот день мы склоняем головы в память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину.

В рядах этой народной армии, сокрушившей фашизм, были и наши земляки. Они стойко сражались на фронте и здесь, в глубоком тылу, не жалели себя: выхаживали раненых, самоотверженно работали на заводах и фабриках, фермах и полях.

С особым чувством и настроением мы встречаем эту историческую дату. Вновь наша страна борется за свободу и независимость, за мир и благополучие. И вновь солдаты в окопах на передовой повторяют фронтовой лозунг: «Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!». А их надёжный тыл — все мы — граждане России — поддерживаем и помогаем им, верим в наших доблестных защитников, гордимся их отвагой и стойкостью.

Спустя десятилетия эхо Великой Отечественной войны отзывается в наших сердцах. И сейчас, когда в мире происходит фальсификация истории, уничтожение памятников, посвящённых победителям фашизма, на нас – их потомках – лежит огромная ответственность сохранить правду и память о войне и её истинных героях для будущих поколений, чтобы подвиг фронтовиков и тружеников тыла не был предан забвению.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Юргинского района, дорогие ветераны!

82 года назад фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз, развязав долгую и кровопролитную Великую Отечественную войну. Миллионы жизней унесла она, горем и болью ворвалась в каждый дом.

Вместе со всей страной на защиту Родины встали и юргинцы, отдав свои жизни за будущее человечества, за мир и свободу.

22 июня мы вспоминаем и свято чтим память о тех, кто погиб во имя Великой Победы, кто мужественно и без устали приближал её долгожданный день. Имена героев бережно хранят тома Книги Памяти, памятники и обелиски в сёлах района. В этот день люди приносят к их подножью цветы, минутой молчания отдают дань уважения павшим героям.

Мы склоняем головы перед нашими славными ветеранами, участниками войны и тружениками тыла, перед всеми, кто пережил тот страшный день начала Великой Отечественной войны, прошёл её трудными дорогами, проделал огромную и важную работу для Победы. Во имя всего живого на земле, во имя добра и мира.

Вечная слава погибшим в годы Великой Отечественной войны! Светлая память о них всегда будет в наших сердцах. Никто не забыт, ничто не забыто.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

В стране

Фейкам – нет!

Роскомнадзор с февраля прошлого года ограничил доступ к примерно 206 тысячам ресурсов с фейками об СВО, дискредитацией армии и призывами к несанкционированным акциям.

Об этом сообщила РГ со ссылкой на замглавы ведомства Вадима Субботина, который пояснил: сайты заблокированы, материалы удалены из соцсетей. Эту работу ведомство проводит ежедневно с начала спецоперации. При этом Субботин уточнил: ни одно СМИ не обратилось с просьбой вновь получить разрешение на работу в России.

В федеральном округе

Сила в единстве

Полпред президента Владимир Якушев и заместитель руководителя администрации президента Магомедсалам Магомедов провели в Тюмени семинар-совещание.

Как сообщает пресс-центр полпреда, основные темы совещания: укрепление единства народов нашей страны, противодействие фальсификации истории России, защита российских духовно-нравственных ценностей. «Наши противники делают ставку на раскол российского общества по национальному и религиозному признакам. Главный ответ на такие риски – укрепление российской гражданской идентичности», – акцентировал Владимир Якушев.

В регионе

Мост дружбы

В Тюмени состоялся областной фестиваль национальных культур «Мост дружбы», сообщает ИА «Тюменская линия».

24 этнодома встречали гостей в лучших традициях народного гостеприимства. Прошёл многонациональный концерт «Мы вместе». Работала фольклорно-этнографическая площадка «Сибирское подворье», ремесленная мастерская, где мастера-умельцы знакомили с промыслами народов. Были организованы народные игры и забавы.

В районе

Участники флешмоба

В День России в Тюмени состоялось открытие II областного фестиваля-конкурса гармонистов «ГАРМОНИЯ».

Колоритными моментами стали флешмоб гармонистов и битва победителей, лауреатов и дипломантов прошлогоднего фестиваля. Участником фестиваля стал и юргинский вокальный ансамбль «Гармония» под руководством Александра Мерзлых. К слову, ансамбль на днях вошёл в число победителей межрайонного конкурса «Песен радуга разноцветная», состоявшегося в рамках фестиваля «Родники народных талантов». «Гармония» ярко выступила в номинации «Народный вокал».

Ольга КОНОВАЛОВА



**Мы живы,
пока жива наша Память!**

Фото из архива редакции

Сибиряк. Фронтовик. Победитель

БОЕВОЙ ПУТЬ ВЛАДИМИРА АКУЛОВА

Жизнь часто сводит нас с людьми, от общения с которыми остаются неизгладимые впечатления, а их рассказы навсегда впечатываются в память. Для журналистов каждая встреча с ветеранами Великой Отечественной войны была особой.

Повестка Владимиру Акулову пришла в августе 42-го. Ново-займский райвоенкомат направил новобранцев в Омск, а из областной столицы – в Куйбышев Новосибирской области, в отдельный учебный двенадцатый стрелковый полк. Здесь готовили младший командный состав. Полгода – кропотливое изучение военного дела, а ещё помощь местному совхозу. Ветеран не раз рассказывал журналистам, как его отправили на посевную, крайне нужен был тракторист хозяйства.

Весной 43-го младший сержант Акулов направлен в часть, которая формировалась в Ясной Поляне под Тулой, оттуда поездом на фронт, 1-й Украинский. Служил в 69-й механизированной бригаде 3-й танковой армии.

Боевой путь солдата начался под Курском. Владимир Акулов командовал расчётом из шести человек, и у каждого из шестерых были конкретные неукоснительные обязанности. «Миномёт-то был 82-миллиметровый!» – всегда подчёркивал ветеран.

Освобождал от немецких захватчиков Украину. В краеведческом музее сохранились воспоминания ветерана о форсировании Днепра: «Двадцать с лишним человек на одну понтонную лодку. Ночью к другому берегу подтягивались медленно, чтобы не выдать себя. Доплыли уже перед самым утром, и тут появились немецкие самолёты-разведчики. Но, слава Богу, успели разгрузиться до налёта бомбардировщиков. Командир нашей батареи был фронтовиком с опытом, не стал оставаться в попавшейся деревне, повёл дальше. На подходящей для действий батарее возвышенности приказал окопаться. Совсем немного времени прошло и началась бомбёжка. Деревни той в момент не стало».

За форсирование Днепра Владимир Викторович был награждён главной солдатской медалью – «За отвагу».

Нелегко далось освобождение нашим войскам Львова, Тернополя, Житомира...

Потом была Польша... В разведке осколок гранаты попал в ногу. Почти дошёл до кости, но, к счастью, не пробил. В госпитале

пробыл недолго, дней десять, и снова на фронт. Очень ему хотелось вновь в свою часть. На свой страх и риск решил возвращаться сам. И ведь получилось!

«Так всю свою войну и провёл я в своей родной части», – всегда с гордостью говорил ветеран.

Дошёл Акулов до Берлина: «Первое впечатление от города – это опасность, таящаяся за каждым углом, а ещё высокие тёмные стены. С боем приходилось брать каждый дом».

Буквально несколько дней оставалось до объявления Победы, но солдат вновь получил ранение, и снова в ногу. Пуля была разрывной, и в госпитале он пробыл полгода. Там и получил письмо от друга с известием, что представлен к наградам.

В 1946-м Владимир Викторович Акулов получил в Тюменском облвоенкомате сразу два ордена Красной Звезды.

Домой фронтовик вернулся в ноябре 1945 года. Окончил курсы электромехаников в Красноярске. Работал электриком в леспромхозе. В начале 50-х переехал в Лесное из Заводоуковского района, связав свою жизнь уже с Юргинским районом.

**По материалам Юргинского краеведческого музея
Фото из архива редакции**



«Мы пол-Европы по-пластунски пропахали...» – это и про солдата Акулова. Фото 2008 года

Сильней судьбы

Моё имечко написано в лесу на бересте

ПАМЯТЬ О МОЛОДОСТИ – ЭТО ПАМЯТЬ О ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

Юргинский район стал одной из самых активных и результативных территорий страны по заготовке древесины. В глубь таёжного массива, на северные Заводо-петровскую и Юргинскую дачи, ещё в довоенное время стали прокладывать лесовозную железнодорожную ветку, которая к июню 1941 года была доведена до Уваровки. На пути строительства дороги возникли несколько рабочих посёлков, разветвлённая сеть железнодорожных тупиков, склады лесоматериалов и заводы шпалопиления. Лесозаготовительные участки и пункты в составе Заводоуковского леспромхоза, организованного в конце 1930-х – начале 1940-х, занимались заготовкой, переработкой и вывозом древесины. Это был самый крупный леспромхоз Советского Союза, который называли не иначе как «жемчужина Наркомлеса». В военное лихолетье он ни на один день не прекратил работу.

Моя мама, Юлия Дмитриевна Морозова, родом из Ново-займского района. В молодости много и тяжело работала в колхозе: вместо ушедших на фронт мужчин приходилось таскать гружёные мешки, дрова, навоз. Когда девушке исполнилось 17 лет, её впервые направили в лес на заготовительные работы. Как самую трудную, буквально каторжную, работу вспоминает мама эту отработку на лесозаготовках по пять месяцев в году в течение семи военных и послевоенных зим, с 1943 по 1950 годы. Зоя Тиунова, землячка мамы, говорила: «Никто из ольховских девчат больше Юльки Морозовой в лесу не работал». В ватных штанах и телогрейках, в валенках, бывало, с дырами, заткнутыми соломой, по пояс в снегу валили девушки лес, обрубали и жгли ветки, делили дерево на положенный метраж, стаскивали брёвна на одно место, возили на лошадях шестиметровые хлысты, дрова к железнодорожным путям.

Собранные со всей округи молодые колхозницы и несовершеннолетние колхозники жили в квартирах или в бараках, где спали на двухъярусных кроватях, тут же на небольшой плите, если успевали занять на ней место, готовили пищу.

В шесть часов вставали по гудку Лебедевского шпалозавода. Порой утро начиналось с рёва:



Семнадцатилетней девочкой Юлия Морозова пришла на лесозаготовку

кто-то потерял рукавицу, а в стужу невозможно работать голорукими; у кого-то разболелась пораненная в лесу нога... Но к восьми часам нужно было добраться до леса. Иногда приходилось кило-

метра три идти пешком, неся на плече топор и укрепив на талии гибкое стальное полотно ручной пилы. «Ещё темно, а бригадир уже расставит, чтобы деревьями не убило, и начинай», – вспоминала мама.

Вместе с колхозниками в лесу работали и сосланные в Сибирь немки, которые в холодные многоснежные зимы тоже страдали от холода и голода. Чтобы выполнить доведённый план по заготовке леса, приходилось работать практически без выходных. Юлия уходила подальше и, спрятавшись за толстую сосну, плакала от тоски по дому и безысходности. Не вынеся непосильного труда, мама с подружкой дважды самовольно уезжали с лесозаготовок в родную деревню. В первый раз их простили, а во второй раз осудили на полгода принудительных работ, и под дулом ружья верховой сопроводил на прежнее место работы.

В местном военкомате в списках призванных по мобилизации в геодезический отряд № 4 Московского геодезического предприятия ГУГК при СНК СССР я нашла фамилию своей матери. Среди женщин 18-летняя Юлия Морозова – самая молодая, без паспорта. Возможно, для геодезической экспедиции подбирались опытные лесорубы, какими оказались бывшие заключённые, скорее всего, отбывавшие на-

казание на лесоповале, а также молодёжь, у которой за плечами, как у Юлии, были два-три сезона работы на лесозаготовках. Предполагаю, что рабочие руки понадобились государству для сооружения на местности деревянных триангуляционных вышек. Несмотря на военное время, в стране не прекращалась работа по созданию карты территории СССР, велись топографические съёмки важных в экономическом отношении районов, которые впоследствии использовались для разведки полезных ископаемых.

Обычно люди восхищаются красотой соснового бора, с удовольствием вдыхают насыщенный фитонцидами воздух, а моя мама всю жизнь ненавидела хвойные леса, напоминающие ей о непосильном труде и пролитых слезах. Сегодня трудно себе представить девушку, таскающую брёвна по пояс в снегу, полуголодную, в любой мороз плохо одетую и обутую. Можешь не можешь, а дневную норму – шесть кубометров напилённого и обработанного леса – выдай! Помогали комсомольский энтузиазм и способность молодого организма быстро восстанавливаться. Мысль о том, что заготовка леса, нужного стране, бойцам, – это вклад сибирячек в приближение долгожданной Победы, согревала в суровые зимы, давала очередной заряд энергии.

Однако тяжёлый физический труд выматывал силы, неумолимо подрывал здоровье. Весной вернувшись домой девушки долго, порой до нового сезона лесозаготовок, лечились народными средствами: кашель и застуженные ноги – жаром, ночуя в русской печке головой наружу, надсаду в бане выправляла

бабка.

В одну из зим Юлии с подружкой удалось устроиться на работу санитарками в ново-займскую участковую больницу. Уход за больными, мытьё полов и другие заботы на новом рабочем месте казались им, по сравнению с крестьянским трудом и работой на лесозаготовках, такими лёгкими и приятными, что они не могли нарадоваться. Но прошло совсем немного времени, как их вызвали в райисполком, где присутствовал и председатель колхоза Степан Клевцов. Девушек стали уговаривать вернуться на прежнее место работы, а конкретно, поехать на лесозаготовки, потому что для выполнения доведённого до колхоза плана остро не хватало рабочих сил. Может быть, и не сломались бы Юлия и Валя, если бы не слова руководителя колхоза: «Девчата, знаю я, как вам тяжело достаётся в лесу – у меня самого две дочери там работают».

В 1986 году мама подарила мне записную книжку, в которую внесла 338 частушек, которые она знала и пела когда-то под гармошку. Среди них и невесёлые частушки, рождённые в бытие лесозаготовок:

*Моё имечко написано
В лесу на бересту,
Пропадает моя молодость
В бараках во лесу!
Скоро-скоро ли домой,
Милые девчоночки?
Надоели нам в лесу
Лесозаготовочки!*

То, что пришлось вынести женщинам и подросткам в тылу, позднее официально было названо «трудовым подвигом советского крестьянства в годы Великой Отечественной войны».

Галина МЕДВЕДЕВА
Фото из архива автора

Исследовательская работа, выдержки из которой мы сегодня публикуем, была представлена на межрайонные краеведческие чтения «Моя малая родина»

Мой адрес – Россия

ВОИНСКИЙ ДОЛГ ИСПОЛНЯЕТ ЕГОР ФИЛИМОНОВ ИЗ ЮРГИНСКОГО

Высокий, статный, черноглазый, спортивного телосложения – портрет солдата срочной службы Егора Филимонова. Листая принесённый мамой, Анжеликой Геннадьевной, альбом «Моя присяга», среди многочисленных лиц в строю без труда нахожу его. Помню Егора с детства – жили по соседству. Всегда спокойный и любознательный...

А ещё вспоминаю разговор в районной больнице во время призывной комиссии. Тогда Егор уверенным голосом сказал, что в армию хочет, к службе готов, даже самостоятельно ознакомился с Уставом внутренней службы Вооружённых сил Российской Федерации – с обязанностями солдата и матроса.

Что же касается физической подготовки, с первого класса начал искать себя в спорте.

– В первый класс сын пошёл в Шипаковскую школу, с первых дней стал проявлять интерес к спорту. Учитель физкультуры Виктор Владимирович Пинигин занимался со всеми желающими общефизической подготовкой, практически каждый день видела сына вместе с другими ребятами на турниках спортивной площадки возле сельского Дома культуры, – вспоминает детские годы Анжелика Геннадьевна. – Егор был второклассником, когда наша семья переехала в районный центр. Записался в футбольную секцию, правда, ненадолго, затем решил попробовать свои силы в хоккее – уж очень нравилось ему кататься на коньках. В результате решил, что коллективные виды спорта его не вдохновляют, и увлёкся тяжёлой атлетикой – с шестого класса под руководством

тренера Сергея Ростиславовича Латышенко занялся гириями. Как он сам сказал: чтобы загнать силу в руки.

С детских лет родители прививали своим детям – а у Егора есть младшая сестра Алина, которая в этом году окончила девятый класс – лучшие качества, такие как трудолюбие, ответственность и взаимовыручка. Они видели, как мама, педагог начальных классов, учила младших школьников быть отзывчивыми, доброжелательными, участливыми к чужим проблемам, тактичными, и поэтому быть другими для них было просто непозволительно.

Не последнюю роль играло в семье патриотическое воспитание. Пример защитника Отечества был перед глазами: папа, Владимир Александрович, в своё время служил в элитных войсках. К тому же среди подростков популярностью пользовались специализированные группы допризывной подготовки к военной службе. К одной из таких кадетских групп с коротким, но ёмким названием «Щит» присоединился в свои четырнадцать пятнадцать лет и Егор. А перед армией занялся боксом, учился в колледже, ходил на тренировки к учителю физкультуры Максиму Евгеньевичу Поленову.



Статный, спортивный, спокойный – портрет Егора Филимонова

– Не меньше спорта сын любит технику, причём всевозможную – легковые и грузовые автомобили, тракторы и комбайны. Это стало аргументом при выборе профессии: после девятого класса поступил в Юргинское отделение Голышмановского агропедагогического колледжа на тракториста-машиниста. С детских лет с дедушками – механизаторами Александром Николаевичем Филимоновым и Геннадием Макаровичем Фёдоровым – на тракторах и машинах. Можно сказать, вырос

в кабине, когда по целому лету гостил у дедушки Саши и бабушки Нины, Нины Васильевны Филимоновой, – улыбается Анжелика Геннадьевна. – И сейчас, когда создаёмся, признаётся: с техникой ему больше нравится. В армию пошёл, имея удостоверение, в котором открыты четыре категории.

Возвращаясь к призывной комиссии. Когда у Егора спросили, в какие войска он хотел бы попасть, он отчеканил: как отец – в Воздушно-десантные. О том, что будет служить в Воздушно-космических силах Российской Федерации, узнал незадолго до дня призыва, то есть до 9 ноября 2022 года.

– Пусть косвенно, но твоя мечта сбылась, – нашла тогда слова поддержки мама. – ВКС – один из трёх видов Вооружённых сил, предназначенный для обороны и безопасности не только воздушного пространства страны, но и космического. Тот же голубой берет, только вместо тельняшки в полоску – синяя футболка.

Правда, вместо одной части попал в другую, преодолев расстояние порядка двух с половиной тысяч километров.

– С Егором вместе служит юргинский парень Андрей Григорьев – учились в параллельных классах, – мысль, что ребята-земляки не только в одной части, но и в одной роте, и даже в одном батальоне, греет материнское сердце.

Из коротких телефонных разговоров раз в неделю родные узнают: учебный центр – один

из самых лучших. Там созданы все условия: от подобранной по размеру формы до витаминизированного меню. А на Новый год мама с сестрёнкой, папа, бабушка Нина и тётя Ира (Ирина Александровна Братенкова) с Катей записали и отправили видеопоздравление своему солдату, в ответ же получили на 8 Марта групповое видеопоздравление своей роты – это был один из самых трогательных моментов.

– Современные технологии дают возможность держать руку на пульсе, не теряя связи с сыновьями, – замечает Анжелика Геннадьевна, рассказывая о чате для родителей, организованном внутри части.

Позади пять месяцев учебки. С апреля армейский адрес Егора Филимонова – Крым, дальше ещё на семьсот километров. Задачи же, которые стоят перед солдатами срочной службы, касаются в основном обслуживания техники: почистить, помыть, покрасить, заправить. Ходят в наряды, охраняют территорию.

– Время переживаем тревожное. К счастью, на данный момент разговоры по мобильной связи не регламентированы. Он же у меня домашний, услышу голос – сердце успокаивается, – признаётся собеседница. – Словами не выразить, как тяжело быть матерью солдата. Но в то же время знаю: долг есть долг, исполнить его – обязанность мужчины. Так было всегда...

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото из семейного альбома

Программа телевидения

Окончание. Нач. в № 48

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
25 ИЮНЯ**



06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости
06:10 Подкаст.Лаб «Космические истории» 16+
06:55 «Играй, гармонь любимая!» 12+
07:40 «Часовой» 12+
08:10 «Здоровье» 16+
09:20 «Мечталлион» 12+
09:40 «Непутёвые заметки» 12+
10:15 «Жизнь других» 12+
11:10 «Повара на колёсах» 12+
12:15 «Видели видео?» 0+
14:05 Т/с «Спросите медсестру» 16+
19:00 «Две звезды. Отцы и дети» 12+
21:00 Время
22:35 Т/с «Серебряный волк» 16+
23:35 Подкаст.Лаб «Антропология» 16+
00:15 Подкаст.Лаб «Кот Шрёдингера» 16+
00:55 Подкаст.Лаб «АстроУмные» 16+
01:40 Подкаст.Лаб «Не лыком шиты» 16+
02:20 Подкаст.Лаб «20 лет спустя» 16+

02:55 Подкаст.Лаб «Креативные индустрии» 16+
03:35 Подкаст.Лаб «Свидетели Эйнштейна» 16+
04:10 Подкаст.Лаб «Мелодии моей жизни» 16+

РОССИЯ 1

06:10, 01:30 Х/ф «Полынь трава окаянная» 12+
08:00 Местное время. Воскресенье
08:35 «Когда все дома»
09:25 «Утренняя почта»
10:10 «Сто к одному»
11:00, 17:00 Вести
12:00 «Большие перемены»
13:05 Х/ф «Всё как у людей» 16+
17:50 «Песни от всей души» 12+
20:00 Вести недели
22:00 «Москва. Кремль. Путин»
22:40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+

РОССИЯ К

06:30 М/ф «В лесной чаще», «В гостях у лета». «Футбольные звёзды», «Талант и поклонники», «Приходи на каток»
07:55 Х/ф «Укрощение огня»
10:35 Д/ф «Верхняя точка»
11:20 Х/ф «Золотая баба»
12:35 Письма из провинции. Костомукша (Республика Карелия)
13:05 «Невский ковчег. Теория невозможного. Лариса Попугаева»

13:35, 02:05 Д/ф «Храбрые глухари и их рыцари»
14:20 Больше чем любовь. Юрий Никулин и Татьяна Покровская
15:00 Х/ф «Когда деревья были большими»
16:30 «Картина мира»
17:15 «Пешком...» Москва зелёная
17:45 Д/ф «Собачье сердце. Пиво Шарикову не предлагать!»
18:30 «Романтика ромansa»
19:30 Новости культуры
20:25 Ольга Проккофьева. Линия жизни
21:25 Х/ф «Чужая родня»
23:00 Д/ф «Екатеринбург. Особенности Тупиковых»
23:25 Х/ф «Однажды на Диком Западе» 16+
02:45 М/ф для взрослых



04:50 Т/с «Береговая охрана» 16+
06:35 «Центральное телевидение» 16+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 «У нас выигрывают!» 12+
10:20 «Первая передача» 16+
11:00 «Чудо техники» 12+
11:55 «Дачный ответ» 0+
13:00 «НашПотребНадзор» 16+
14:05 «Однажды...» 16+
15:00 «Своя игра» 0+
16:20 «Следствие вели...» 16+
18:00 «Новые русские сенсации» 16+

В программе возможны изменения. Следите за анонсами.

19:00 Итоги недели
20:20 Х/ф «Мститель. Страшный лес» 16+
23:55 Шоу «Маска» 12+
03:50 Т/с «Меч» 16+

МАТЧ!

06:00 «Легендарные клубы» 12+
06:30 Автоспорт. Чемпионат России по дрез-рейсингу 0+
07:00, 10:00, 12:50, 20:30, 02:55 Новости
07:05, 18:05, 20:35, 00:05 Все на Матч! 12+
10:05 М/ф «Приключения Болека и Лёлека» 0+
10:40, 15:55 Мотоспорт. Чемпионат России по шоссейно-кольцевым гонкам. Суперспорт 0+
11:45, 14:55 Мотоспорт. Чемпионат России по шоссейно-кольцевым гонкам. Супербайк 0+
12:55 Регби. Товарищеский матч. Сборная России – «Барбаранс» 0+
17:10 Прыжки в воду. Чемпионат России 0+
18:25 Пляжный волейбол. Чемпионат России. Женщины. Финал 0+
19:25 Пляжный волейбол. Чемпионат России. Мужчины. Финал 0+
21:55 Футбол. Чемпионат Бразилии. «Палмейрас» – «Ботафого» 0+
00:25 Футбол. Чемпионат Бразилии. «Сантос» – «Фламенго» 0+
02:35 «Лица страны. Андрей Корешков» 12+
03:00 Баскетбол. Чемпионат Европы. Женщины. Финал 0+
05:00 Мотоспорт. Чемпионат России по шоссейно-кольцевым гонкам 0+

ОТР

06:00 «Вечерний хэштег» 16+
07:00 ТСН 16+
07:15, 18:15 «Тобольская панорама» 16+
07:30 «Новости Голышманово» 16+
08:00, 17:45 «Интервью» 16+
08:15 «Новости. Казанское» 16+
08:30 «Новости Ишима. Итоги» 16+
08:45, 17:30 «Родина Моя» 12+
09:00 «Вспомнить всё» 12+
09:15 «На приёме у главного врача с Марьяной Лысенко» 12+
10:00 Д/п «Отчий дом. Дворянское гнездо» 12+
10:15 «Моя история. Павел Овсянников» 12+
11:00 «ОТРажение. Детям» 6+
11:30, 15:40 «Календарь» 12+
12:00, 13:40, 21:00 Новости
12:05 ОТРажение. Воскресенье
13:45 Д/ф «Главная улица страны – Волга» 12+
14:15 Х/ф «Третья ракета» 12+
16:05 «Большая страна» 12+
17:00 «Большая область» 16+
18:00 «Программа Ишима» (Удача на даче) 12+
18:30 «Вечерний хэштег. Главное» 16+
19:00 «Клуб главных редакторов с Павлом Гусевым» 12+
19:40 «Игра в классики. Сергей Соловьёв» 12+
20:20, 21:05 Х/ф «Нежный возраст» 16+
22:15 Х/ф «Джульетта и духи» 16+
00:30 Д/ф «Мозг. Эволюция» 12+
01:55 Х/ф «Большая поэзия» 18+
03:55 Х/ф «Мусульманин» 16+
05:45 Д/ф «Диалоги без грима. Диктат. Режиссура» 12+

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей | Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области		
<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
<p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p>	<p>Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p style="text-align: center;">Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
<p>Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1472. Заказ № 1376</p>		<p>6+</p>